Система оценивания 
Задание 1

Правильный ответ оценивается 1 балом

Ответ: 2 

Задание 3

Правильный ответ оценивается 1 балом

Ответ: 912,5
Задание 7
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Jla. YanuHeHHE PEe3MHKM JOMKHO OBITh MPAMO MPONMOPLIMOHATBHO MPHIOKEHHOH CHIe, uTO

BBIMOJIHACTCS B IAHHOM OTIBITE.

Yka3zaHus K OLeHHBAHHIO

Banael

TIpuBeEH MOTHOCTBIO MPABUIIBHBIH OTBET HA BONPOC U JAHO MPABHIBHOE OOBSICHEHHE.

2

B penurennn uMeeTcs OXHH WM HECKOTBKO M3 CIEAYIOIIMX HET0CTATKOB.
TIpuBeéH TOMBKO NPaBHIbHBIT OTBET Ha BOMPOC 6€3 00BACHEHHSL.
Wi
TIpuBeneHo npaBHIbHOE 0OBACHEHHE, HO IPABUIILHEIH OTBET B SIBHOM BHJE OTCYTCTBYET.
1 (M)
JlaH npaBHIbHBI OTBET HA BONPOC, HO B 0OBACHEHNH HMEETCS HETOUHOCTb.

1

Bee cayuam peuleHus, KOTOpbIe HE COOTBETCTBYIOT —BBIIICYKA3aHHBIM KPHTEPUAM
BBICTABJICHN OLEHOK B | nn 2 Gania.

Makcumanshblil 6ann





Задание 9:
Полный правильный ответ оценивается 2 баллами. Если в ответе допущена одна ошибка (одно из чисел записано неправильно или не записано совсем), выставляется 1 балл. Если оба числа не записаны  или записаны неверно, выставляется 0 баллов.

Ответ:   1175;   5
